Oran

3’lin 14’e orani asagidakilerden hangisi ile gosteril-
mez?

A) 3/14 B)%% C) 3,14 D) 3:14

30’un 72’ye orani asagidakilerden hangisine esit

degildir?
4 5 10 15
Ay B) 15 C) 5 D) 56

Leblebi ve Uzimden olusan 500 gramlik bir karisimda
200 gram leblebi vardir.

Karisimdaki leblebi miktarinin Giziim miktarina orani
kactir?

A) & B)

(SN

c) 3 D) §

6. Sinif
Matematik

4. Agsagidaki tabloda kiz ve erkek dgrenci sayilarinin kursla-

ra gore dagilimi verilmistir.

Tablo: Ogrenci Sayilarinin Kurslara Gére Dagilimi

Ogrenciler

Kurslar Kiz Erkek
Gitar 12 18
Dans 20 15
Baglama 8 10
Voleybol 18 27

Tabloya gore hangi kurslardaki kiz 6grencilerin sayi-
sinin o kurstaki tiim 6grencilerin sayisina orani birbi-
rine esittir?

A) Gitar - Voleybol B) Dans - Voleybol

C) Baglama - Dans D) Gitar - Baglama

2
Bir aracin gittigi yolun kalan yola orani E’dir.

Bu aracin kalan yolunun tiim yola orani kagtir?

A)%— B)% C)3 D)4

Asagida es pargalara ayrilmis sekillerden hangisinde
boyali bélgelerin alanlari toplaminin seklin tamami-

a g
- o

nin alanina orani —’dir?

A)

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7
fazla oyuncak alan gocuk kag tane oyuncak alir?

36 tane oyuncak iki gocuga — oraninda paylastirilirsa

A) 28 B) 24 C) 20 D) 16

Bir sinifin kitapligindaki kitaplarin turlerine goére dagilimi
asagidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: Kitapliktaki Kitaplarin Turlerine Gore Dagilimi

Kitap Tura Kitap Sayisi
Hikaye 15
Masal 20

Siir 10

Tabloya gore asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) Masal kitabi sayisinin, siir kitabi sayisina orani 2'dir.

B) Hikaye kitabi sayisinin, tim kitaplarin sayisina orani
1.
5 dir.

C) Siir kitabi sayisinin, hikaye kitabi sayisina orani
2
E’dir.

D) Tam kitaplarin sayisinin, masal kitabi sayisina orani

9
Z’dur.

Bir bahgcede 12 elma, 20 kayisi ve 16 armut agaci vardir.

Bu bahgedeki armut agaglarinin sayisinin tiim agag-
larin sayisina orani kagtir?

1 5 1 1
A) o B) 4% C) 3 D) 4

Oran

10.

1.

12.

6. Sinif
Matematik

Asagida verilen oranlardan hangisi birimsizdir?

150cm 300km
A) 42kg B) 4sa

25kg 7m
©) 38kg D) 90sn

Hasan Bey kenar uzunluklari 9 m ve 4 m olan dikdortgen
seklindeki bahgesinin %’sine biber, 10 m? lik alana ise
domates ekiyor.

Bahgedeki biber ekili alanin, ekili olmayan alana ora-

ni kagtir?
6 12
A) 5

B) & C)5 D) 12

Serkan bisikletiyle 2 saatte 54 km yol almistir.

Buna goére Serkan’in bisikletiyle aldigi yolun gegen
siireye orani m/sn cinsinden asagidakilerden hangi-
sidir?

15
A)7 8)7 C) 15 D) 27
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